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 9.7.24פרוטוקול מליאה שלא מן המניין 
 

 משתתפים:
 גב' דורית אלמלך

 מר גיא בריוזה
 מר משה קווס

 מר משה רייכמן
 מר חיים ציטרינבוים

 מר מרדכי שנור
 מר יצחק גורדון

 מר שמחה ברוידא
 

 נוכחים:
 
 

 נעדרים: 
 עו"ד ניסן בן חמו

 אוחנונה מרדכי דוד מר
 שטרלינג פלורי' גב

 גב' רוית בייליס
 מר אלכסנדר ספוז'ניקוב

 ד"ר דיאנה גיטיס
 

 
 

 :על סדר היום
 

 דברי פתיחה ראש העירייה. .1
 

הקודש להבאת א ומודה לכל המתנדבים שמבצעים את מלאכת "מועצת העיר מוקירה את ארגון זק .2
מאות מתנדבים במשך חודשים רבים דאגו לאיתור וזיהוי  ,7/10ובמיוחד מאז  החללים לקבורה

 .הנעדרים והבאתם לקבר ישראל ביניהם מתנדבים רבים מקהילת גור בערד
 

לכל המתנדבים שמבצעים את  להודותוא "את ארגון זק מחליטה להוקירמועצת העיר הצעת החלטה: 
מאות מתנדבים במשך חודשים רבים  ,7/10ובמיוחד מאז  ת החללים לקבורהמלאכת הקודש להבא

 .דאגו לאיתור וזיהוי הנעדרים והבאתם לקבר ישראל ביניהם מתנדבים רבים מקהילת גור בערד
 

ועצת העיר מוקיעה את חבר המועצה מרדכי דוד אוחנונה ומגנה בשאט נפש את דבריו הנלוזים מ .3
המועצה דורשת  מתנדבי זק"א וביזוי החללים מהטבח וחללי צה״ל.והפגיעה החריפה בכבודם של 

ולהדיחו מחברותו  מסיעת יש עתיד לגנות את דבריו הנלוזים של חבר המועצה דוד מרדכי אוחנונה
ופגע באופן קשה  תבמועצת העיר. אין מקום במועצת העיר ערד לנבחר ציבור שזיהם את הזירה הציבורי

 ות השכולות.כל כך במתנדבי זק"א ובמשפח
 

בשאט נפש  לגנותאת חבר המועצה מרדכי דוד אוחנונה ו מחליטה להוקיעועצת העיר מהצעת החלטה: 
 .וביזוי החללים מהטבח וחללי צה״ל א"את דבריו הנלוזים והפגיעה החריפה בכבודם של מתנדבי זק

 מסיעת יש עתיד לגנות את דבריו הנלוזים של חבר המועצה דוד מרדכי אוחנונה מחליטה לדרושהמועצה 
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אין מקום במועצת העיר ערד לנבחר ציבור שזיהם את הזירה  .ולהדיחו מחברותו במועצת העיר
 א ובמשפחות השכולות."ופגע באופן קשה כל כך במתנדבי זק תהציבורי

 
של חברת המועצה דיאנה גיטיס, אין מקום לנבחר מועצת העיר מגנה בחריפות את התנהגותה האלימה  .4

 ציבור לפעול באלימות פיזית קשה כנגד נבחר ציבור אחר וכנגד כל אדם.

 
בחריפות את התנהגותה האלימה של חברת המועצה דיאנה מחליטה לגנות מועצת העיר הצעת החלטה: 

 ציבור אחר וכנגד כל אדם.גיטיס, אין מקום לנבחר ציבור לפעול באלימות פיזית קשה כנגד נבחר 
 

מועצת העיר קוראת לסיעת ערד ביתנו לגנות בחריפות את חברת המועצה דיאנה גיטיס ולהרחיקה  .5
משורות המפלגה אין מקום לאדם אלים במפלגה דמוקרטית וכחבר במועצת העיר ערד שהיא ״המגדלור 

 הדמוקרטי האחרון״.

 
לסיעת ערד ביתנו לגנות בחריפות את חברת המועצה מחליטה לקרוא מועצת העיר הצעת החלטה: 

דיאנה גיטיס ולהרחיקה משורות המפלגה אין מקום לאדם אלים במפלגה דמוקרטית וכחבר במועצת 
 .״ המגדלור הדמוקרטי האחרון״שהיא העיר ערד 

 

 מועצת העיר קוראת לשר הפנים לפעול להדחת או השעיית חברי המועצה דוד מרדכי אוחנונה ודיאנה .6
אין להשלים עם מציאות של  .וככל הנדרש לקדם תיקוני חקיקה שיאפשרו הדחתם או השעייתם גיטיס,

 ל והנרצחים בישיבות מועצה ללא טיפול משמעתי."אלימות פיזית בישיבות מועצה ושל ביזוי חללי צה

 
דוד לשר הפנים לפעול להדחת או השעיית חברי המועצה מחליטה לקרוא מועצת העיר  הצעת החלטה:

אין  .וככל הנדרש לקדם תיקוני חקיקה שיאפשרו הדחתם או השעייתם מרדכי אוחנונה ודיאנה גיטיס,
ל והנרצחים בישיבות "להשלים עם מציאות של אלימות פיזית בישיבות מועצה ושל ביזוי חללי צה

 מועצה ללא טיפול משמעתי .
 
 
 
 

 20:38מועד תחילת הישיבה: 

 

 :על סדר היום
 

 שלום וערב טוב לכולם. ברשותכם אני אשא דברים,: ראש העירייהדברי פתיחה  .1
אנחנו נמצאים כאן הערב בערב מיוחד. ערב הוקרה לאנשי זק"א. אנשי זק"א בכל מדינת ישראל 

מנכ"ל זק"א ויו"ר זק"א ערד שהוא גם הסגן של מר משה קווס היקר. סובמיוחד כאן בערד נוכח איתנו 
אני אציין ואדגיש שהזמנו לאן היום לישיבת ומכבד אותנו בנוכחותו. מפקד זק"א במרחב הנגב גם כאן 

המועצה את כל חברי מועצת העיר בהנחה שכולם רוצים להוקיר את אנשי זק"א. הבוקר הייתי אצל 
 ראשוןוסיפרתי לו שבשביעי לאוקטובר אחיין שלי נרצח בסיבוב מפלסים ומיום כב' נשיא המדינה, 

משה קווס שהוא יו"ר זק"א בבקשה שיאתרו את האחיין שלי שהוגדר כנעדר פניתי מיד לסגן ראש העיר 
ואכן משה הפעיל את מפקד מחוז נגב ומתנדבי זק"א מערד שכבר היו במחנה שורה לזהות את מאות 

שמשה סיפר את זה בישיבת הנרצחים. כך סיפרתי לנשיא המדינה אודות מלאכת הקודש שביצעו שם. 
כדי להגיד שבמלחמה הזו היו ועודם שותפים כל עם ישראל. חלק בהתנדבויות יש כאן מועצת העיר 

בעיר שלנו נשים שעשו כביסות לחיילים, ישנן שהכינו אוכל לחיילים ולמפונים, יש את מד"א שאנשיהם 
גם נרצחו בזמן שיצאו לפנות פצועים ויש את אנשי זק"א שבמשך שבועות היו בקיבוצים וביישובים 

קשה על מנת למצוא כל שארית של חלל ישראל ולהביאו לקבורה ובמחנה שורה שבועות רבים עד ועבדו 
שזיהו את כל החללים. ישנם כאלו שרק לאחר מס' חודשים זכו להיטמן. קשה לומר את זה אבל שפר 

ימים אותר איתי ז"ל אחיין שלי וההורים שלו ברכו אותי שהבאתי להם את הילד  4עלינו מזלנו שאחרי 
לקבורה. הם שמחו על מזלם הטוב שיכלו להביאו לקבורה במקום לבכות ולהתייסר בשאלה מה עלה 
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בגורלו. אנשי זק"א הם שמצאו אותו במהירות, זיהו אותו במהירות ובזכותם תם הסבל שלנו המשפחה. 
את הסיפור הזה סיפרתי לנשיא המדינה ואמרתי לו שבמקום שנעריך את עבודתם מלאכת הקודם הזו 

ל זק"א ישנם כאלו שאומרים שהם "הם לא בצבא". גם מד"א לא בצבא גם ישנם אנשים שבצבא ולא ש
יש חלוקה נלחמים בשדה הקרב. אני עצמי הייתי במילואים ושירתי בפיקוד דרום ולא לחמתי בתוך עזה. 

של תפקידים העיקר להיות שותף. ופה השותפות היא משמעותית מאוד ורוב אנשי הצבא שנתקלו 
נשי הרבנות הצבאית בשטח או באנשי זק"א לא יכלו לעמוד לידם יותר מדקה או שתיים. זה לא בא

משהו אנושי מה שאתם )מתנדבי זק"א( עשיתם. ולצערי הרב חבר המועצה טרח לזלזל בכל העשייה 
הקדושה הזו ולבזות את זכר המתים באמירה שאדם יהודי לא יכול לומר אותה בכלל. אני לא אחזור 

ציפינו שיבואו הערב כל חברי המועצה כדי להוקיר את עבודתם המופלאה של אנשי זק"א.  עליה.
ועיניכם הרואות הם לא באו לכאן וגם לא טרחו לגנות את הדברים ואני מצר על כך. אבל אני מקבל את 
דבריו של נשיא המדינה שאמר היום שנעסוק בקירוב הלבבות ונעסוק בהידברות שקטה מאחורי 

אלא מוסיפים צדק. אז אנחנו  השעדי למנוע מחלוקות . צדיקים הטהורים אינם בוכים על הרהקלעים כ
נמשיך לעשות את הדברים הטובים. מעט מן האור דוחה הרבה מן החושך. ולכן הזמנו אתכם פה היום. 

אני אספר לכם, להגיע לכאן ולקבל קודם כל החלטה רשמית של מועצת העיר אשר מוקירה את הארגון. 
ועכשיו רק הצליחה היא כבר שבועיים סתה לתרום ולהתגייס למילואים יבת שלי בתחילת המלחמה נה

במילואים. לפני כן היא החליטה שהיא עושה ערב הוקרה לאנשי זק"א. היא הלכה וסגרה להם לילה 
במלון וולדורף אסטוריה בירושלים המלון הכי יקר בירושלים, הביאה מרצים מן השורה הראשונה 

אלף שקלים בכדי לתת לאנשי זק"א ובנות זוגם שהגיעו לשם ליומיים  100 -רה שם חוויה עבורם בכוסג
אחריי שיצאנו משם של אוורור, שחרור והתאוששות. דרך אגב הצבא עשה כך לכל אנשי המילואים 

, הבת שלי שוחחה עם שלחו אותו לבית מלון עם פסיכולוגים ושיחות ומה שקרה אחרי היומיים הללו
נשות מתנדבי זק"א והן סיפרו לה שעבור רובן זו פעם ראשונה שהן מתארחות בבית מלון ובעיקר ממה כ

פעם ראשונה שמישהו מתייחס ומטפל בהם בעיקר בנפש ומנסה קצת לתת סיוע עם המעמסה שיש 
עליהם. אז אנחנו הגענו לכאן היום כדי להוקיר תודה על כל הטובה שאתם עשיתם איתנו, עם כל עם 

גאלתם אותן  -ישראל. איתי באופן אישי, עם משפחתי וכל אותן המשפחות שהתייסרו וחיכו לבשורה
מייסוריהן. תודה רבה ויישר כוח בשמי ובשם כל תושבי ערד על העשייה המבורכת שלכם ואני מאחל 

 לכם שלא תהיה לכם הרבה עבודה ולכל עם ישראל שיפגוש אתכם רק בשמחות ולא בדרך אחרת .
 תודה ויישר כוח! תודה,

 משה קווס, רשות הדיבור שלך.
 

משה קווס: ערב טוב לכולם, כידוע לכם אני הרבה שנים במועצת העיר וזו ישיבה שמרגשת אותי 
שמתנדבי זק"א היקרים שעובדים איתי ימים ולילות לא רק במלחמת חרבות במיוחד. גם לאור העובדה 

לילות , ימים, תאונות וכל מיני אירועים ומקרים  -יםשנ 30-ברזל ולא רק בעוטף אלא, אנחנו קרוב ל
שאני לא רוצה לתאר כאן. האנשים הללו עוזבים את בתיהם בכל שעה בכל יום ומה שהם רואים לנגד 
עיניהם זה להביא מת/ נפטר לקבר ישראל בכבוד הראוי לו ובזמן הקצר ביותר שאפשר לעשות כן. אז 

חברי לצוות, אומר לכם כל הכבוד! הצוות שלי  -ם ביותראני אתחיל מהקטנים למעשה שהם הגדולי
הרב מורכב תתפלאו לשמוע גם מחסידי גור גם מציונות דתית וכיפות סרוגות  גם מהקהילה האתיופית 

גם אנשים שלא שומרים את הדת עד הסוף נמצאים איתנו וגם יש לנו  אברהם שי חבר בארגון שלנו
כנינו הבדואים. פה בערד יש אצלי בקבוצה את זוהיר מהמגזר במרחב נגב יחידה של זק"א שמורכבת מש

הבדואי. זאת אומרת שזק"א מראה מה זו אחדות בעיר וממנה אפשר ללמוד על אחדות בכל מדינת 
ישראל. אין אצלנו הבדל בין מתנדב כזה או אחר. כולנו יחד מורידים עיניים לובשים את הכפפות ומה 

בר ישראל במיוחד במלחמה האחרונה, שרתו פה ואני אזכיר אחד שצריך ופועלים להביא כל נפטר לק
לא זז ממחנה שורה, לא יום ולא לילה וזיהה שקיות שאני לא אתאר  -לפחות. תרשה לי, ישראל גילברט

אנשים כאלו להוציא סוג של לעז ולא  על את המראות והריחות כיוון שיושבות כאן נשים והן רגישות.
זו בעיה ארצית. אני  – יושבים פה ולאורך כל הישיבות "תתגייסו לצה"ל"משנה מה הרי אנחנו כולם 

דיברתי על זק"א בעיר שלנו שיצאו ועשו מלאכת קודש ומלאכה קשה. רבותיי אם אני אומר מלאכה 
חוץ מהמלאכה הזו גם בקהילה יצאו במשך כל המלחמה לאסוף קשה אז זו מלאכה קשה מאוד. לא קל. 

 -. יושבים איתנו פה עוד שניים שאולי לא שייכים לזק"אחברי זק"א השתתפו בכךאוכל, להכין אוכל גם 
שמתחילת המלחמה יחד עם התושב שנוכח אלידור כהן המיועד להיות מנכ"ל העירייה וידין שטרית 

לכל גחמה ולכל צורך או בקשה נרתמו ועזרו לחיילים, למפונים ולכל פונה  24/7כאן אבי חרפ יום ולילה 
מלא עם קהילת גור וגם חברי זק"א שגם שייכים לקהילת גור עזרו. אנחנו פה בשביל אחדות. ובשיתוף 

אומרים שאנחנו לא ציוניים ולא דתיים. נמצא פה רב סרן יהודה אונגר שחבר בצוות זק"א ואני גאה על 
היא  עליו יגידו משחקי שקים? בושה וחרפה. ויותר בושה -החברות שלו בעל ציון צל"ש ממלחמת לבנון

לראש העיר לשעבר ולכל שותפיו שישבו כאן ולא גינו ועד היום לא הוציאו מילה של גינוי אלא מוסיפים 
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ומשחקים בדבר הזה ומתחבאים מאחורי הגב של עצמם. בושה וחרפה אני מגנה בכל לשון של גינוי 
לקהילת גור  ואני רוצה לומר לקהילת גור במיוחדומפה תצא החלטה של גינוי במליאה על כך הסעיף 

למרות שהצוות שלי מורכב מכל הקהילות אולם אתכם תוקפים ולא יודעים כל כך מה אתם עושים. אני 
 מתבייש בשמכם ואני מבטיח להילחם על כבודכם עד הסוף. 

 
גיא בריוזה: ערב טוב לכולם, אני רוצה להצטרף לדברים של ראש העיר ושל משה. זק"א מבחינתי 

ודת קודש, קודש עבור כלל בית ישראל חרדים, מסורתיים, חילוניים אחים ומבחינת כולם עושים עב
של חברם לא נמצאים איתנו אני  הנוראית  שהיו צריכים לגנות את האמירהאנחנו! בגלל שהאנשים 

מבקש סליחה מאנשי זק"א על האמירה האומללה הזו. זה לא מייצג את הנהלת העיר ולא את תושבי 
ת הקודש שאתם עושים. אני ועוד רבים כמוני לא היינו מסוגלים לעשות את תודה לכם על עבודהעיר. 

 ולכלל הציבור במדינת ישראל. תודה רבה לכם.  מה שאתם עושים בשעות הקשות ביותר למדינה
 

משה קווס: עוד דבר אחד קטן, אני רוצה גם להודות לראש העיר על התמיכה החמה בארגון, על המילים 
 לימיננו יישר כוח גדול.החמות ועל העמידה 

 
עזרתם למשפחה וכל עם ישראל ולכן זה מעט מהכרת הטוב. אני מכבד את ראש העיר: לצערי הרב, 

 סמנכ"ל זק"א לשאת דבריו.
 

מר יאיר מעין ראש העיר חברי המועצה הנכבדים, הסגנים מפקד : שלום , חיים ויינגרטןסמנכ"ל זק"א
חביב ידידי סגן ראש העיר ומפקד זק"א ערד משה קווס היקר, זק"א מרחב נגב מר יהודה וכמובן אחרון 

מסיבה פחות משמחת ומאחדת אבל אנחנו כאן כדי חברים נכון שאני ואנחנו כולנו הוזמנו לכאן הערב 
לפני שלושת השבועות המציינים את חורבן בית המקדש לתקן. דווקא בתקופה הזו בתקופת חודש תמוז 

גענו לישיבה המיוחדת הזו עם צוות שעבר אירועים קשים. צוות ערד אנחנו הזה הזמן לאחד ולתקן. 
בכללותו כל אירוע פה באזור ערד, כל תאונה היא תאונה קשה מאוד. יש כאן כבישים מאתגרים. אבל 
באמת כל אסון כאן הצוות כאן מתמודד עם דברים קשים ביותר ואני רוצה לומר להם תודה על כך. 

הם הרגו הכל! הם הרגו חיי  -ת מתנדבים עבדו בעוטף. כשנכנסתי לבארימתנדבי זק"א ערד ועוד מאו
. הרגו, רצחו ואנסו לא הסתכלו יהודי/ דתי/ כל מה לעם היהודי  –אדם, כלבים, חתולים עובדים זרים 

כל מה שקשור ליהודים הרגו , רצחו ואנסו. אנחנו מתמודדים עם כמעט  -אינו דתי , כיפה כזו או אחרת
עם בעיות חוסן, בעיות נפשיות קשות ביותר. לאחרונה הקמנו גם מרכז חוסן בזק"א  מתנדביםשל  30%

שלא היה אף פעם. אנחנו מתמודדים עם דברים וסיפורים מאוד קשים ואני רוצה לספר לכם הראשון, 
היינו שבועיים אחרי כפר עזה ששם הייתה לנו המון עבודה והיינו צריכים  -החלוץ הראשון שעזר לנו

לטפל במחבלים הנבזים הללו וכבר לא היו כוחות לא למפקדים ולא למתנדבים כולם צנחו. הודענו 
שאנחנו צריכים חופש. ובאמת אמרו נעשה את זה במקום הכי טוב שיבואו גם הגברים וגם הנשים ולא 

 הכרנו את ראש העיר ולא ידענו מי הוא. הוא הגיע משמיים יחד עם משפחתו. 
 

 הבת שלי.,זאת י, לא אני ראש העיר: לא אנ
 

סמנכ"ל זק"א, חיים ויינגרטן: אני הייתי איתך בקשר והצניעות לא תעזור פה אתה יודע שהיית גם 
שאיתי זעפרני הי"ד שימליץ טוב על המשפחה ועל כל עם ישראל. ואני אתה. ובאמת אני רוצה לומר 

. הם קדושים אמתיים שאסור מתנדבי זק"א הם מתנדבים קדושיםרוצה להגיד לכם עוד דבר חשוב, 
לפגוע בהם. אם יש למישהו איזו בקשה או איזו תפילה לזיווג, הצלחה, פרנסה וכדומה אתם יכולים 
לגשת למתנדבי זק"א ולקבל מהם ברכה. לאנשים הללו יש זכויות יש להם את הכוח הזה ובאתי לכאן 

אחים. אז באמת בזמנים קשים  זה קירוב -בכדי לחזק אותם ואתם יודעים זק"א זה ראשי תיבות של
הגענו לפה ואנחנו לא מתעסקים בפוליטיקה, זה לא התחום שלנו. אבל, אנחנו שליחים של זק"א ובאנו 
 לבקש להיות מאוחדים שדרכינו חלילה לא תצא תקלה ושבאמת נזכה למשיח צדקנו במהרה אמן ואמן!

 
בירך אותי להיות ראש העיר ויש לו  סופסוף הבנתי איך ניצחנו את הבחירות, משה קווס ראש העיר:

ברוך השם. טוב, אז נעשה רגע הצעת החלטה רשמית ולאחר מכן נחלק מגני הוקרה לכל  את הכוח לברך
 המתנדבים. 
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א ומודה לכל המתנדבים שמבצעים את מלאכת הקודש להבאת "מועצת העיר מוקירה את ארגון זק .2
מאות מתנדבים במשך חודשים רבים דאגו לאיתור וזיהוי  ,7/10ובמיוחד מאז  החללים לקבורה

 .הנעדרים והבאתם לקבר ישראל ביניהם מתנדבים רבים מקהילת גור בערד
 

לכל המתנדבים שמבצעים את  להודותא ו"את ארגון זק מחליטה להוקירמועצת העיר הצעת החלטה: 
מאות מתנדבים במשך חודשים רבים  ,7/10ובמיוחד מאז  מלאכת הקודש להבאת החללים לקבורה

 .דאגו לאיתור וזיהוי הנעדרים והבאתם לקבר ישראל ביניהם מתנדבים רבים מקהילת גור בערד
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                        יאיר מעין
       דורית אלמלך                                        
      גיא בריוזה                                             
                                      קווס משה             
     משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
             

לכל המתנדבים  להודותא ו"את ארגון זק מחליטה להוקירמועצת העיר החלטה: 
מאות  ,7/10מאז ובמיוחד  שמבצעים את מלאכת הקודש להבאת החללים לקבורה

מתנדבים במשך חודשים רבים דאגו לאיתור וזיהוי הנעדרים והבאתם לקבר ישראל 
 .ביניהם מתנדבים רבים מקהילת גור בערד

 
ראש העיר: אושר פה אחד. יישר כוח באמת פשוט מדהים אין מילים ולוחמי הסיירות המובחרות ביותר 

עושים את זה לא היינו מסוגלים לעמוד שם".  בצה"ל שפגשתי אמרו לי " אנחנו לא יודעים איך הם
אנחנו נעשה רגע הפסקה מסדר היום בכדי להעניק מגני הוקרה למתנדבי זק"א ערד. אני אגיד שמי 
שארגן את האירוע המדובר זו הבת שלי אני הייתי בלחימה וכשהיה חסר לה קצת כסף סייעתי ושלחתי 

 הראשון יו"ר זק"א בערד משה קווס שעזר.  קצת הודעות וטלפונים וברוך השם בסייעתה דשמיא
 

 חלוקת מגנים למתנדבי זק"א
 

ראש העיר: תודה רבה שוב. דרך אגב הצצתי קצת בתכתובות שלי מהימים הראשונים של המלחמה 
 ביני ובין משה קווס שנמשכו כמה שבועות עד שאיתרם נעדרים נוספים. 

בלעדיכם שלא נהרוס ונפגע בכם חלילה יישר כוח עכשיו אני אפרד מאנשי זק"א היקרים אנו נמשיך 
 ותודה שבאתם וכיבדתם אותנו.

 
 ה רייכמן: כל הכבוד לכם יישר כוח.מש

 
 בסדר היום. 3טוב אנחנו עוברים עכשיו לסעיף ראש העיר: 

 
ועצת העיר מוקיעה את חבר המועצה מרדכי דוד אוחנונה ומגנה בשאט נפש את דבריו הנלוזים מ .3

בכבודם של מתנדבי זק"א וביזוי החללים מהטבח וחללי צה״ל. המועצה דורשת  והפגיעה החריפה
מסיעת יש עתיד לגנות את דבריו הנלוזים של חבר המועצה דוד מרדכי אוחנונה ולהדיחו מחברותו 

ופגע באופן קשה  תבמועצת העיר. אין מקום במועצת העיר ערד לנבחר ציבור שזיהם את הזירה הציבורי
 זק"א ובמשפחות השכולות.כל כך במתנדבי 

 
אין הרבה מה להוסיף אחרי כל הנאמר. פשוט זעזוע לשמוע מילים כאלו ואני חושב שמי  ראש העיר:

שלא מצטרף לגינוי או שותף לאמירות הללו.  צפיתי בסרטון של ישיבת המועצה הקודמת וראיתי 
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והוא התעקש והתעקש  פעמים פניתי והתחננתי "תחזור בך מדבריך" , " תגנו אותו" 10שלפחות 
כנבחר ציבור שיושב בבית המחוקקים העירוני מועצת העיר זה מקום שבו מחוקקים חוקים ומקבלים 
החלטות ועד לרגע זה הוא לא חזר בו מדבריו ואיש מחבריו לא גינה את מילותיו הקשות. ונוסף על כן, 

אורה מאוד מגדלור של הוא עדיין חבר בסיעת עתיד חדש לערד מטעם יש עתיד. סיעה נאורה, נ
רואים את התוצאות. אנחנו נשמור ונקבל את דבריו של דמוקרטיה ומגדלור של ליברליזציה ואנחנו 

נשמור על האחדות בעיר ערד וננהל פה את המחלוקות ונדאג לשפר את השיח הציבורי.  -נשיא המדינה
ם וקיצוני וקיבלנו את זה אני קורא כאן בכל ישיבות המועצה לכל החברים להימנע משיח בוטה ואלי

 כאן בצורה מאוד מרוכזת בשתי מילים פשוט מזעזעות. 
 

בשאט נפש  לגנותאת חבר המועצה מרדכי דוד אוחנונה ו מחליטה להוקיעועצת העיר מהצעת החלטה: 
 .וביזוי החללים מהטבח וחללי צה״ל א"את דבריו הנלוזים והפגיעה החריפה בכבודם של מתנדבי זק

 מסיעת יש עתיד לגנות את דבריו הנלוזים של חבר המועצה דוד מרדכי אוחנונה מחליטה לדרושהמועצה 
אין מקום במועצת העיר ערד לנבחר ציבור שזיהם את הזירה . ולהדיחו מחברותו במועצת העיר

 א ובמשפחות השכולות."ופגע באופן קשה כל כך במתנדבי זק תהציבורי
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                        יאיר מעין
       דורית אלמלך                                        
      גיא בריוזה                                             
                                      קווס משה             
     משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
             

 לגנותאת חבר המועצה מרדכי דוד אוחנונה ו להוקיע מחליטהועצת העיר החלטה: מ
וביזוי  א"בשאט נפש את דבריו הנלוזים והפגיעה החריפה בכבודם של מתנדבי זק

מסיעת יש עתיד לגנות את  מחליטה לדרושהמועצה . החללים מהטבח וחללי צה״ל
. העירולהדיחו מחברותו במועצת  דבריו הנלוזים של חבר המועצה דוד מרדכי אוחנונה

ופגע באופן קשה  תאין מקום במועצת העיר ערד לנבחר ציבור שזיהם את הזירה הציבורי
 א ובמשפחות השכולות."כל כך במתנדבי זק

 
ראש העיר: אושר פה אחד. תושבי ערד מתביישים בך . תקבל את עמדת מועצת העיר ואל תגיע לכאן יותר 

 אתה לא רצוי פה יותר. 
 

את התנהגותה האלימה של חברת המועצה דיאנה גיטיס, אין מקום לנבחר  מועצת העיר מגנה בחריפות .4
 ציבור לפעול באלימות פיזית קשה כנגד נבחר ציבור אחר וכנגד כל אדם.

 
ראש העיר: מדובר באירוע של אלימות של תקיפה אלימה שנובעת משנאה, פשוט משנאה. היה פה 

מר מה ובטח שלא להחליט שנאמר משפט שיח והיה פה קצת רעש לא היה ניתן בכלל לשמוע מי א
מסוים שכלל לא נאמר. גם אם היה נאמר איזשהו משפט אין מקום לאלימות פיזית באף יום ובאף 

על אחת כמה וכמה וקל וחומר לנבחר ציבור בטח ובטח שלא באמצע ישיבת מועצת העיר. אדם מקום 
קודם כל בסעיף הזה אנחנו מקבלים שלא שולט באלימות שלו לא יכול לייצג ציבור ולכן אנחנו פה 

 החלטה לגנות את התנהגותה האלימה של חברת המועצה וקוראים לה להתפטר.
 

בחריפות את התנהגותה האלימה של חברת המועצה דיאנה מחליטה לגנות מועצת העיר הצעת החלטה: 
 וכנגד כל אדם.גיטיס, אין מקום לנבחר ציבור לפעול באלימות פיזית קשה כנגד נבחר ציבור אחר 
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 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
                                        יאיר מעין

       דורית אלמלך                                        
      גיא בריוזה                                             
                                      קווס משה             
     משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
             

 
בחריפות את התנהגותה האלימה של חברת מחליטה לגנות מועצת העיר החלטה: 

המועצה דיאנה גיטיס, אין מקום לנבחר ציבור לפעול באלימות פיזית קשה כנגד נבחר 
 ציבור אחר וכנגד כל אדם.

 
 

ולהרחיקה מועצת העיר קוראת לסיעת ערד ביתנו לגנות בחריפות את חברת המועצה דיאנה גיטיס  .5
משורות המפלגה אין מקום לאדם אלים במפלגה דמוקרטית וכחבר במועצת העיר ערד שהיא ״המגדלור 

 הדמוקרטי האחרון״.
 

כפי שהגדירו אותו אנשים נאורים וליברליים לכן, אנחנו ממליצים לסיעת ערד ביתנו ראש העיר: 
פוגע בדמוקרטיה בכך שהוא להתנהג כפי שמצופה מכל מפלגה דמוקרטית ולהדיח משורותיה אדם ש

 .פועל באלימות פיזית בזמן ישיבת מועצה

 
לסיעת ערד ביתנו לגנות בחריפות את חברת המועצה מחליטה לקרוא מועצת העיר הצעת החלטה: 

דיאנה גיטיס ולהרחיקה משורות המפלגה אין מקום לאדם אלים במפלגה דמוקרטית וכחבר במועצת 
 .הדמוקרטי האחרון״״ המגדלור שהיא העיר ערד 

 
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
                                        יאיר מעין

       דורית אלמלך                                        
      גיא בריוזה                                             
                                      קווס משה             
     משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             

 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
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לסיעת ערד ביתנו לגנות בחריפות את חברת מחליטה לקרוא מועצת העיר החלטה: 
המועצה דיאנה גיטיס ולהרחיקה משורות המפלגה אין מקום לאדם אלים במפלגה 

 .האחרון״״ המגדלור הדמוקרטי שהיא דמוקרטית וכחבר במועצת העיר ערד 
 

מועצת העיר קוראת לשר הפנים לפעול להדחת או השעיית חברי המועצה דוד מרדכי אוחנונה ודיאנה  .6
אין להשלים עם מציאות של  .וככל הנדרש לקדם תיקוני חקיקה שיאפשרו הדחתם או השעייתם גיטיס,

 טיפול משמעתי.ל והנרצחים בישיבות מועצה ללא "אלימות פיזית בישיבות מועצה ושל ביזוי חללי צה
 

אני פגשתי את שר הפנים היום בכנס אצל נשיא המדינה וסיפרתי על שני האירועים:  ראש העיר:
הראשון האלים והשני. ושלחנו לו כבר פניה לפעול להדחתה של האלימות ואני מקווה שהוא יטפל 

במרחב קיים אין היום שום אמצעי לטפל באתגרים כאלו. בכנסת ישראל ישנה וועדת אתיקה לא  בכך.
באירוע אשר כבר כמובן  בטח שמדוברהמועצות. אז במידה והוא לא יכול היום להשעות או להדיח 

הנתמכת בעדויות רבות וכן בסרטון המתעד את העבירה. אולם ישנם  מתנהלת בגינו חקירה פלילית
 כי ההליך לוקח הרבה זמן. במקרה הפוך לוקח מס' דקות להגיע ולעצור את החשודים.מקרים 

 
מועצת העיר מחליטה לקרוא לשר הפנים לפעול להדחת או השעיית חברי המועצה דוד  הצעת החלטה:

מרדכי אוחנונה ודיאנה גיטיס, וככל הנדרש לקדם תיקוני חקיקה שיאפשרו הדחתם או השעייתם. אין 
מציאות של אלימות פיזית בישיבות מועצה ושל ביזוי חללי צה"ל והנרצחים בישיבות להשלים עם 

 מועצה ללא טיפול משמעתי .
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                        יאיר מעין
       דורית אלמלך                                        
      גיא בריוזה                                             
                                      קווס משה             
     משה רייכמן                                           
 טרינבוים                     חיים צי             
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
             

החלטה: מועצת העיר מחליטה לקרוא לשר הפנים לפעול להדחת או השעיית חברי 
המועצה דוד מרדכי אוחנונה ודיאנה גיטיס, וככל הנדרש לקדם תיקוני חקיקה 
שיאפשרו הדחתם או השעייתם. אין להשלים עם מציאות של אלימות פיזית בישיבות 

 מועצה ושל ביזוי חללי צה"ל והנרצחים בישיבות מועצה ללא טיפול משמעתי .
 

כל תושבי  -אני רוצה לומר לסיום, אני קורא מכאן בהזדמנות אחרונה לשני חברי המועצהראש העיר: 
דקה שאתם חברי מועצה זו בושה גדולה למועצת העיר ולכל תושבי העיר ערד מתביישים בכם וכל 

ערד שצריכים להסביר עכשיו לכל מדינת ישראל את האלימות הפיזית בתוך ישיבת מועצה ואת ביזוי 
אנשי זק"א וחללי ישראל וצה"ל וצריכים להסביר איך האנשים הללו ניהלו פה את העיר במשך שנים 

מיד ויפה שעה אחת קודם. לפחות בקצת תשפרו את הבושה הגדולה  רבות. בושה לעיר תתפטרו
שעשיתם כאן לכל העיר לכל התושבים של העיר ערד. אולי כך תתקנו את הנזק. קריאה אחרונה לכל 

אתם שותפים לדברים המבזים וביזוי החללים שעד לרגע זה לא טרחתם לגנות את  -חברי האופוזיציה
די ששומע אותן מתבייש בהן ואף אחד לא יכול להעלות בדעתו איך האמירות החמורות האלו שכל יהו

אדם יהודי יכול לומר כאלו מילים על האנשים הקדושים האלו. לסיום, אומר כאן שוב, תודה גדולה 
באמת מלאכת קודש. משה היקר, יותר  –שנהיה חייבים להם כל ימי חיינו וחייהם לאנשי זק"א 

file:///D:/לוגואים/ערד/עיריית%20ערד%20לוגו%20וסלוגן%201-2018/ניירות%20מכתבים/www.arad.muni.il
mailto:info@arad.muni.il
mailto:Moran_m@arad.muni.il


  בס"ד
  

 
 

 www.arad.muni.il  |  , ערד6הפלמ"ח | עיריית ערד 

  6669951-08טל.: |    info@arad.muni.ilדוא"ל: 

 לשכת ראש העיר
 08-9951703טל. 

Moran_m@arad.muni.il :דוא"ל 

אצלי עדיין עזרת לנו לאתר נעדרים עם הצוות המופלא הזה של  מחודש במלחמה בדקתי את ההודעות
זק"א ערד שמצאו אותם. אין מילים להודות ויישר כוח. הרבה משפחות שכולות ברכו אותי והודו לי 

שאמר סמנכ"ל זק"א , הזכות הזו בעבודתכם להביא חלל ישראל לקבר שאתם אלו שמצאו אותם. כפי 
 -ם ובעזרת השם שיהיו בשורות טובות ונסיים ברוח אופטימיתישראל תעמוד לכם אני מודה לכול

העיר ערד מתעוררת לחיים אתם יכולים לראות את זה בכל מקום יש פה שינוי גדול גם באווירה וגם 
בשיח הציבורי. למרות מה שאירע פה ישנו שינוי חיובי ואנשים רואים כי כל דברי ההסתה שנאמרו פה 

חיות זו לצד זו וכל אחת עושה כדרכה ובאין מפריע. בואו נשדר יחד הינם חסרי שחר. כל הקהילות 
מסר של אחדות ומניעת מחלוקות תודה רבה לכולם. אני מזמין את תושבי ערד גם היום וגם מחר 

 לצפות בשידורי הגמר של גביע אירופה למרכז. 

 

 הישיבה ננעלה!
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